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STUDIJA „Molekularne bioznanosti”

Simpozij studenata poslijediplomskog interdisciplinarnog studija

„Molekularne bioznanosti”

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Odjel za biologiju u 

suradnji s Institutom „Ruđer Bošković” i Sveučilištem u Dubrovniku

Upute za izradu sažetka



Kontakt

Email: 

generacijaix@gmail.com

Upute autorima

Za 9. KONGRES STUDENATADOKTORSKOG STUDIJA„Molekularne bioznanosti” moguće je prijaviti izvorni 

znanstveni rad, sustavni pregled literature (engl. systematic reviews) i meta analizu (engl. meta-analyses).

Sažetak rada treba biti napisan u fontu „Times New Roman“ (TNR), veličine slova 12 pts te zajedno s naslovom

i ključnim riječima (minimum 3, maksimum 6 riječi) ne bi trebao iznositi više od 300 riječi. Naslova rada mora

biti napisan velikim tiskanim slovima (TNR, 12 pts, bold), a na afilijacije primijenite kurziv (italic). U sažetku rada

možete istaknuti slijedeće podnaslove: UVOD, MATERIJALI IMETODE, REZULTATI, ZAKLJUČAK, (TNR, 12 pts, bold,

poravnato lijevo), no nije nužno. Prored sažetka mora iznositi 1,5 sa marginama 2,5cm. Naslov, sažetak rada,

titule autora i naziv ustanove trebaju biti na hrvatskom ili engleskom jeziku. Ukoliko se navode reference,

potrebno ih je navesti prema JAMA stilu (http://guides.med.ucf.edu/jama). Molimo podcrtati ime autora koji

će prezentirati rad.

Sažetci će biti objavljeni u knjizi sažetaka u online verziji dostupnoj na web stranici

(http://mobi.unios.hr/kongres-ix-generacije-studenata/). Svi radovi prolaze postupak recenzije. Ukoliko

recenzenti utvrde da su potrebne bilo kakve dorade i dodatna objašnjenja vezana uz rad, biti će poslano

isključivo autoru za korespondenciju. Kada je rad prihvaćen od strane recenzenata biti će poslana potvrda o

primitku rada autoru za korespondenciju. Autori su u cijelosti odgovorni za sadržaj objavljen u knjizi sažetaka.

Usmena prezentacija na Kongresu treba biti u trajanju do 10 minuta a poster-prezentacija izrađena unutar

zadanih dimenzija (70-80 x 120-160 cm, vertikalnog usmjerenja).
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